

Ранее судимый житель Новоалтайска предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в апреле 2019 года в городе Новоалтайске в ходе распития алкогольных напитков, ранее судимый за убийство мужчина из-за возникшего конфликта нанес 49-летнему знакомому множественные удары деревянной палкой по голове и телу, а также удары ножом в грудь и область бедра. От полученных травм потерпевший скончался.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в содеянном признал. Следствием собрано достаточное количество доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1369591>